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Intro

DEUTSCH - Originalbetriebsanleitung! Seite 2
Bedienungsanleitung bitte lesen und aufbewahren! Nicht wegwerfen!

Bei Schaden durch Bedienungsfehler erlischt die Garantie! Technische Anderungen vorbehalten!

ENGLISH page 3
Please read and retain these directions for use. Do not throw them away! The warranty does not cover

damage caused by incorrect use of the equipment! Subject to technical modifications!

FRANCAIS page 4
Lire attentivement le mode d’emploi et le ranger a un endroit sar! Ne pas le jeter | La garantie est

annulée lors de dommages dis a une manipulation erronée ! Sous réserve de modifications techniques!

ESPANOL pagina 5
iPor favor, lea y conserve el manual de instrucciones! jNo lo tire! jEn caso de dafios por errores de

manejo, la garantia queda sin validez! Modificaciones técnicas reservadas!

ITALIANO pagina 6
Per favore leggere e conservare le istruzioni per ['uso! Non gettarle via! In caso di danni dovuti ad errori
nell’'uso, la garanzia si estingue! Ci si riservano modifiche tecniche!

NEDERLANDS bladzijde 7
Lees de handleiding zorgvuldig door en bewaar haar goed! Niet weggooien! Bij schade door
bedieningsfouten komt de garantieverlening te vervallen! Technische wijzigingen voorbehouden!

PORTUGUES pagina 8
Queiram ler e guardar o manual de instrugdes! Nao deitar foral Em caso de avarias por utilizagéo
incorrecta, extingue-se a garantia! Reservado o direito de alteragdes técnicas!

DANSK side 9
Lees betjeningsvejledningen, og gem den til senere brug! Smid den ikke ud! Skader, som matte opsta som
folge af betjeningsfejl, medferer, at garantien mister sin gyldighed! Ret til tekniske aendringer forbeholdes!
SVENSKA sida 10

L&s igenom bruksanvisningen och forvara den val! Kasta inte bort den! Garantin upphdr om apparaten
har anvants eller betjanats pa ett felaktigt satt! Med reservation for tekniska andringar!

NORSK side 11
Les bruksanvisningen og oppbevar den vel! Ikke kast den! Oppstar skader pa grunn av betjeningsfeil

oppherer garantiens gyldighet! Tekniske forandringer forbeholdes!

Suowmi . sivulta 12
Lue ja sailyta tdma kayttdohje! Ala heita pois!

Takuu ei kata kayttovirheista aiheutuvia vahinkoja! Oikeudet teknisiin muutoksiin pidatetaan!

POLSKI strony 13
Lees de handleiding zorgvuldig door en bewaar haar goed! Niet weggooien! Bij schade door

bedieningsfouten komt de garantieverlening te vervallen! Technische wijzigingen voorbehouden!

CESKY stranky 14
Navod k obsluze si prosim prectéte a uschovejte jej! Nevyhazuijte jej!

V pripade poskozeni zpusobeném chybnou obsluhou zanika zaruka! Technické zmény jsou vyhrazeny!

MAGYAR oldaltél 15
Keérjuk, olvassa el és 6rizze meg a kezelési utasitast! Ne dobja el!

A helytelen kezelésbdl szarmazo karosodasok esetén megszinik a jotallas! Maszaki valtoztatasok fenntartval

PYCCKUM . Ctpanuua 16
MpOYTUTE MHCTPYKLMIO MO IKCTINyaTaLu 1 COXpaHsiiTe eé AN AanbHeLIero UCrionb3oBaHua! B criyuae NonoMKkn MHCTPYMeHTa
13-3a HeCOBIIOAEHVS MHCTPYKLIMN KIMEHT TepsieT NpaBo Ha 0BCTyXMBaHME N0 rapaHTMm! Bo3MOXHbI TeXHUIECKIE U3MeHeHNs!
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Technische Daten ROWELD P160/5 Saniline P250A

Rohr — SchweilRbereich @ (mm)................... 40-160 ....vieiiieieeieeeene 40-250

Rohr — SchweilRbereich @ (zoll).................... 1- 5

Rohr - Schweillleistung ..........ccccoiiiiieeene SDR Reihen siehe Schweiltabellenheft

Max. Verfahrweg (Mmm) .......c.cccoovviiiiiininnnnnnne 130 i 130

Fraseinrichtung:

Elektrischer Anschluss............cccovvivienienenne. 230V AC ..o 230V AC
50Hz 50Hz

57A
1200W

Motordrehzahl (Min™) .......ccooveveiiiieieene. 300-640

Leerlaufdrehzahl (min-1) Fraserscheibe ...54,5-115

Schutzklasse / Schutzart.............c.cccoevenne. 1/1P20

Schalldruckpegel dB(A)  Loa ! Koa coocereeee. 8913

Schallleistungspegel dB(A) Lwa} Kwa .c.eeve.... 1001 §

Handheizelement:

Elektrischer Anschluss..........ccccceiiincnnnen. 230VAC ...t 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W

Heizelement - Durchmesser (mm)................ 200 .o 300

Schutzklasse / Schutzart .. 111P20

GeWICht (KG) .veveeeeereriieiescee e 3,14 5,24

Gewichte:

Grundmaschine (Kg) ......cccooverveerviineniieen. 34,0 i 36,1

P160/5" Saniline mit Untergestell (kg).......... 48,6

P250A mit Transportkiste und Zubehor (Kg)......c.covevviiiiiniiiiiciiieen 131,0

Abmessungen (LxBxH):
P160/5* Saniline eingeschwenkt (mm)......... 715x 430 x 735
ausgeschwenkt (Arbeitsstellung) (mm) ........ 715 x 680 x 1180

P250A in TransportKiste (MM) .......ooueiiiiiieiie e 800 x 520 x 700
auf Transportkiste (Arbeitsposition) (mm) 800 x 750 x 1300

Der Gerauschpegel beim Arbeiten kann 85 dB (A) Uiberschreiten. Gehorschutz tragen!
Messwerte ermittelt entsprechend EN 61029-1:2010!
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Technical data ROWELD P160/5 Saniline P250A

Welding range @ (Mm) ......ccocovviiiiiniiiennennns 40-160 ..c.evieiiiieciceieee 40-250

Welding range @ (inch).........ccccceeviiiiieinnnne 1- 5

Rohr - Schweillleistung ..........ccccoieiinieene SDR series see welding parameter book

Max. traverse path (mm) ........ccccceeviinennnnne 130 i 130

Trimmer:

Power SUPPIY ....coveeieeiiiiicieeee e 230VAC ..o, 230V AC
50Hz
57A
1200W

Rotary speed (Min) ......cccccvvviivreeeceene 300-640

Idle running speed (min-1) milling disc ...54,5-115

Protection / Protection class............ccccccce.. 1/1P20

Noise pressure level dB(A) Loa ! Koa ............. 8913

Sound power level dB(A) Lwa! Kwa ..coee...... 10013

Heating element:

Power supply ......c.oooeeiiiiiiiiieee e 230VAC ...t 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800w 1500W

Heating plate diameter (mm).........c.cccceeeee 200 .o 300

Protection / Protection class .. 111P20

Weight (KG) .eoeeeveieeeieiieieseeese e 3,14 5,24

Weights:

Complete machine (Kg) ......cccooverveineenienennn. 34,0 i 36,1

P160/5" Saniline with skid frame (kg)........... 48,6

P250A with transport box and accessorie (Kg) .........cccoovrniiiiiiiiiiiiiiennen. 131,0

Dimensions: (LxWxH):

P160/5" Saniline swivelled in (mm) .............. 715x 430 x 735

swivelled out (work position) (mm)............... 715 x 680 x 1180

P250A in transport BoX (MM)......coouiiiiiiieieie e 800 x 520 x 700

onto transport box (work position) (mm) 800 x 750 x 1300

The noise level during operation can exceed 85 dB (A). Wear ear protection! Measured values
determined in accordance with EN 61029-1:2010!

ENGLISH \ROTHENBERGER
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Données techniques ROWELD P160/5 Saniline P250A

Plage de soudage @ (Mmm) .......ccccecveeneennenne 40-160 ..c..veeieiiieceeeieeenn 40-250

Plage de soudage @ (zoll)........ccccccueevvennnne 1- 5

Plage de pression.........cccccceeiiiiiiiccniieeene toutes les séries SDR voir soudage livre de table

Déplacement maxi (Mm) ........ccccevvveenieennnnne 130 i 130

Equipement de fraisage:

Raccordement électrique.............cccveevinnenn. 230VAC ..o, 230V AC
50Hz 50Hz
5,0A 57A
1050W 1200W

Vitesse de rotation du moteur (min)............ 0-1200 ..o 300-640

Vitesse de rotation a vide (min-1)

disque de fraiSe .......cocoveviiiiiiniiiiiciece 54,5-115

Classe / type de protection 1/1P20

Niveau de pression acoustique

AB(A) Lpa | Kpaneeeeaeeneieeeseeese e 9313 e 8913
Niveau de puissance acoustique
AB(A) Lwa} KWA weveeeeeieeieeieeeccee e 10413 i 10013
Elément thermique:
Raccordement électrique............coceerernnne. 230V AC ..o 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W
Diamétre de la plaque chauffante (mm)....... 200 i 300
Classe / type de protection.........c.cccceveueenee. [/IP20 i 1/1P20
POIAS (KG) «veevveveeeiiiieie e 314 e 5,24
Poids:
Machine de base (Kg)......c.ccevveiiiinenieneenn. 34,0 i 36,1
P160/5" Saniline avec support (kg) .............. 48,6
P250A avec caisse de transport et accessoires (Kg)........ccceveveervvirieieninen. 131,0
Dimensions (LxIxH):
P160/5* Saniline rentrée (mm) ...........ccc.... 715 x 430 x 735
Sortie (position de travail) (mm) ................... 715 x 680 x 1180
P250A dans la caisse de transport (Mm)..........ccoceeiiiiiieiieiiieiieeeeen 800 x 520 x 700
sur la caisse de transport (position de travail) (mm)...........cccoooininiis 800 x 750 x 1300

Durant I‘utilisation le niveau sonore peut dépasser 85 db (A). Porter un casque de protection
acoustique! Les valeurs mesurées sont déterminées conformément a la norme EN 61029-1:2010!
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Datos técnicos ROWELD P160/5 Saniline P250A

Gama de soldadura @ (Mmm).......c.ccccevreueenen. 40-160 ..c..veeiiieieiieeeen 40-250
Gama de soldadura @ (zoll) .........cccoevrerenen. 1- 5
Gama de presion .........ccceeceeeiiieeiniieeeenn serie SDR las tablas de soldadura adjuntas
Recorrido max (Mmm).......ccccovevvevieiiiennicnnnene 130 i 130
Instalacién fresadora:
Conexion eléctrica.........ccovvrveriviceeneieee 230V AC ..o 230V AC
50Hz 50Hz
5,0A 57A
1050W 1200W
RPM motor (min™) .....ccooovevviiieneeeceee 0-1200 ...eveeeeeeeeeeeeie e 300-640
RPM en vacio (min-1) disco fresador-........... 0-265 ..o 54,5-115
Proteccion/Clase de proteccion.................... [/IP20 i 1/1P20
Nivel de presién acustica dB(A) Loa ! Kpa.... 8913
Nivel de potencia acustica dB(A) Lwa| Kwa... 10013
Elemento calefactor:
Conexion eléctrica..........ccoovevveiciiiniciceen. 230VAC ...t 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W
Diametro placas calentadoras (mm)............. 200 . 300
Proteccion/Clase de proteccion.................... 1/1P20 i 1/1P20
PeSO (KG) cveeieeieiiieieeieeeee e 314 5,24
Pesos:
Maquina base (Kg)......cccoververieeiiiiiiniieee. 34,0 i 36,1
P160/5" Saniline con armazon inferior (kg) ..48,6
P250A con cajon de transporte y maleta de accesorios (Kg) .........ccc..... 131,0
Medidas (LxAnxAl):
P160/5" Saniline plegada (mm)..........ccccee.. 715 x 430 x 735
desplegada (posicion de trabajo) (mm)........ 715 x 680 x 1180
P250A en cajon de transporte (Mm).........ccceeiiiiiieiiieeenee e 800 x 520 x 700
sobre cajon de transporte (posicion de trabajo) (mm).........cccoecevrieninens 800 x 750 x 1300

Durante los trabajos el nivel sonoro puede exceder 85 db (A). jUtilizar protector auditivo!
Valores de medicién determinados segun la norma EN 61029-1:2010!

ESPANOL \ROTHENBERGER
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Dati tecnici ROWELD P160/5 Saniline P250A

@ zona di saldatura tubo (mm)............c....... 40-160 ....vieiiieieeieeeene 40-250
@ zona di saldatura tubo (inch) ................... 1- 5
Potenza di saldatura tubo.............ccccccoeeee serie SDR vedi tabelle di saldatura allegate
Max. distanza percorsa (mm)..........cccceeeeene 130 i 130
Dispositivo di fresatura:
Collegamento elettrico..........ccceevienieieeennn. 230V AC ...t 230V AC
50Hz 50Hz
5,0A 57A
1050W 1200W
Regime del motore (Min™).......ccccceverveienne. 0-1200 ..o 300-640
No. di giri a vuoto (min-1) disco fresatrice....0-265 ...........ccccceeviiieennnnn. 54,5-115
Classe / tipo di protezione ............ccccceceenee. [/IP20 i 1/1P20
Livello di pressione acustica dB(A) Loa ! Koa. 9313 8913
Livello di potenza sonora dB(A) Lwa! Kwa..1041 3 10013
Elemento riscaldante:
Collegamento elettrico...........cccoecviineircenennnn. 230VAC ...t 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W
Diametro - Elemento riscaldante (mm)......... 200 . 300
Classe / tipo di protezione ...........cccccceeeeneenn. 1/1P20 i 1/1P20
PeSO (KG) wvveieeieiiiiiieecieec e 314 5,24
Pesi:
Macchina base (Kg) .......ccoooeeieeiiienieiieee. 34,0 i 36,1
P160/5" con sottotelaio (kg).......cccccveeeriuneene 48,6
P250A con cassa di trasporto e valigetta per accessori (Kg)........c.ccee... 131,0
Dimensioni (LUxL AxAL):
P160/5" Saniline orientata in entrata (mm)...715 x 430 x 735
orientata in uscita (posizione di lavoro) (mm)...715 x 680 x 1180
P250A nella cassa di trasporto (MM)........cccceeeeiieiiiiiiee e 800 x 520 x 700
sulla cassa di trasporto (posizione di lavoro) (Mmm) .........cccceeeevieiiivinnens 800 x 750 x 1300

Il livello di rumorosita durante il funzionamento puo superare 85 dB (A). Portare paraorecchi!
Valori misurati conf. EN 61029-1:2010!

¢ \(BROTHENBERGER ITALIANO



Technische gegevens ROWELD P160/5 Saniline P250A

Lasbereik @ (Mm).......cccoeviiiiiiiiciiiieee, 40-160 ..c..veeiiieieiieeeen 40-250

Lasbereik @ (ZOll) .......cooverieeiiiiiieiiiiieee, 1- 5

Drukbereik .........ccooiiiiiiiiii SDR-series zie lastabellen

Max. Verplaatsing (mm)..........cccceeveinnnnnene 130 i 130

Ereesinrichting:

Elektrische Aansluiting...........cccoeveineninne 230VAC ..ot 230V AC
50Hz 50Hz
5,0A 57A
1050W 1200W

Onbelast toerental (MiN).........cccoverereeinne. 0-1200 ..o 300-640

Nullasttoerental (min-1) freesschif............... 0-265 .... ...54,5-115

Veiligheids-/Beschermingsklasse.................. [/IP20 i 1/1P20

Geluidsdrukniveau dB(A) Loa ! Koa...... 9313 e 8913

Geluidsvermogensniveau dB(A) Lwa! Kwa ... 104 13 ..o.ovoiieveeeeeeeee. 10013

Verwarmingselement:

Elektrische Aansluiting...........ccccoevceinennnne 230VAC ... 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W

Diameter verwarmingselement (mm)
Veiligheids-/Beschermingsklasse .................
GeWiCht (KG) «voovveereeiiiiiieeeeeeec e

Gewichten:

Basismachine (Kg)......ccccevveeiieiiiicniniieeee. 34,0 i 36,1
P160/5" Saniline met onderstel (kg)............. 48,6

P250A met transportkist en accessoire (Kg)........cccovoveriieneiiieenieenieennenn 131,0

Afmetingen (LxBxH):

P160/5" Saniline ingeklpat (mm) .................. 715 x 430 x 735

Uitgeklapt (werkstand) (mm) .........ccccooceeee 715 x 680 x 1180

P250A in transportkist (mm)............. ...800 x 520 x 700
op transportkist (werkstand) (MM)........cccoooiiiiiiiiii e 800 x 750 x 1300

De geluidsdruk tijdens het werken kan de waarde van 85 dB (A) overschrijden. Draag een
gehoorbescherming! Meetwaarden bepaald volgens EN 61029-1:2010!

NEDERLANDS -~ \ ROTHENBERGER
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Dados técnicos ROWELD P160/5 Saniline P250A

Faixa de soldadura @ (mm).........ccccceveerneene 40-160 ..c..veeieiiieceeeieeenn 40-250
Faixa de soldadura @ (inch) ............cccceeeene 1- 5
Faixa de pressdo.........cccocveeiieiiiiiicciiieeee modelos SDR ver tabelas de soldadura
Caminho max. de desloc (mm)............c........ 130 i 130
Fresadora:
Conexao eléctrica.........ccoevvreviiiieeniiece 230V AC ..o 230V AC
50Hz 50Hz
5,0A 5,7A
1050W 1200W
Rotagdes p. minuto motor (min') ................. 0-1200 ....coiiieieeiieieceeeene 00-640

Rotagdes marcha em vazio (min-1) 54,5-115

disco de fresa
Classe / Tipo de protecgdo..........cccccvveenneen.. 1/1P20 e 1/1P20

Nivel de presséo acustica dB(A) Lpa | Kpa... 8913
Nivel de poténcia acustica dB(A) Lwa} Kwa... 10013
Elemento térmico:
Conexao eléctrica.........cccovvvreiriieencieee 230V AC ..o 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W
Diametro da placa térmica (mm).................. 200 i 300
Classe / Tipo de protecgao.........c.cccoeerveenee. [/IP20 i 1/1P20
PESO (KG) wuveeiieieiiiieieeseee e 314 5,24
Pesos:
Maquina de base (Kg).....ccccoeeeriieenniieeaiaenn. 34,0 i 36,1
P160/5* Saniline com armagao de apoio (kg)..48,6
P250A com caixa de transporte e mala de acessorios (kg) .........cccceeven. 131,0
Dimensdes (CxLxA):
P160/5" Saniline fechada (mm).................... 715 x 430 x 735
Aberta (posi¢éo de trabalho) (mm)............... 715 x 680 x 1180
P250A na caixa de transporte (MM).........cccceeiiiriieiiiiie e 800 x 520 x 700
sobre a caixa de transporte (posigao de trabalho) (mm)............cccceeiene 800 x 750 x 1300

O nivel de ruido durante o trabalho pode ultrapassar os 85 dB (A). Usar protectores de
ouvidos! Valores medidos apurados em conformidade com a norma EN 61029-1:2010!
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Tekniske data ROWELD P160/5 Saniline P250A

Rar — svejseomrade @ (Mm)........cccceveevnene 40-160 ..c..veeiiieieiieeeen 40-250

Ror — svejseomrade @ (zoll).........cceeeeneenne. 1- 5

Rar - svejseeffekt ... SDR reekker se vedlagte svejsetabeller

Maks. slaglaengde (Mmm).......cccocoevriiinicnnnene 130 i 130

Eraeseranlaeq:

Elektrisk tilslutning ..........c.ccooeeiiiiiiniie 230V AC ... 230V AC
50Hz 50Hz

57A
1200W

Motorhastighed (Min-1) ........cccocoeiiiiennne 300-640

Tomgangshastighed (min-1) Fraeser ...54,5-115

Beskyttelsesklasse / Beskyttelsesart 1/1P20

Stajniveau dB(A) Loa ! Konvrorreeerenenane 8913

Lydeffektniveau dB(A) Lwa| Kwa..vcereereeennee. 10013

Varmespejl:

Elektrisk tilslutning.........ccccooiiiniiiciee 230V AC ..o 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W

Varmespejl diameter (mm) .........cccceeveeinenne 200 .o 300

Beskyttelsesklasse / Beskyttelsesart... .. 111P20

Vagt (KG).-veeeemeeeeeiierie e 3,14 5,24

Veegt:

Basismaskine (Kg) ......cccoervirneeniiiniiiieenn 34,0 i 36,1

P160/5" Saniline med underramme (kg)....... 48,6

P250A med transportkasse og tilbehgrskuffert (kg) ........ccccoeieiiininnnen. 131,0

Dimensioner (LxBxH):

P160/5" Saniline svunget ind (mm) .............. 715x 430 x 735

svunget ud (arbejdsposition) (mm)............... 715 x 680 x 1180

P250A i transportkasse (MM) ......o.eeeiiiiiieieie e 800 x 520 x 700

pa transportkasse (arbejdsposition) (mm) 800 x 750 x 1300

Stejniveauet kan under arbejdet overskride 85 dB (A). Brug herevaern! Veerdier malt i.h.t. EN

61029-1:2010!

DANSK \ROTHENBERGER
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Teknisk data ROWELD P160/5 Saniline P250A

Ror- svetsomrade @ (Mmm).......ccoevvviniennenne 40-160 ....vieiiieieeieeeene 40-250

Ror- svetsomrade @ (zoll) ......cccovvveeeieennnene 1- 5

ROr - svetseffekt ... SDR-serien, se bifogade svetstabellerna

Max. distans (Mm).......c.cccovrvieniieniiinieene 130 i 130

Erés:

Elansiutning ........ccooveeiiieiiiieceee 230V AC ..o 230V AC
50Hz 50Hz
5,0A 57A
1050W 1200W

Motorvarvtal (Min)........cccccvrveieriereneeiene 300-640

Tomgangsvarvtal (min-1) skarhjul ...54,5-115

Skyddsklass / skydd ............cccoeviiiiiininennn. 1/1P20

Ljudtrycksniva dB(A) Lpa | Kpawervereerieieeienne. 8913

Ljudeffektniva dB(A) Lwa| Kwa.c.eoeervereenenne. 1003

Vérmare:

Elansiutning .......cccoooveoiiieiiicee 230VAC ..o 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W

Varmare - Diameter (mm).........cccoeveeneennenne 200 . 300

Skyddsklass / skydd .. 111P20

VIKE (KG) ceeneeieemeenieeeese e 5,24

Basmaskin (Kg)......ccooveereeriiiiieiiieiee e 34,0 i 36,1

P160/5" Saniline med stativ (Kg)..........cc...... 48,6

P250A med transportvaska och tillbehor (Kg).......cccocveviiiniiiiciiiien 131,0

Matt (LxBxH):

P160/5" Saniline insvangd (mm) .................. 715 x 430 x 735

utsvangd (arbetslage) (mm) ........ccooceeeeneenn. 715 x 680 x 1180

P250A i transportlada (Mm).........ooouiiiiiiiie e 800 x 520 x 700

pa transportlada (arbetslage) (mm) 800 x 750 x 1300

Ljudnivan vid arbete kan overskrida 85 dB (A). Anvand horselskydd! Matvarden beraknade enligt
EN 61029-1:2010!

10 \_ROTHENBERGER SVENSKA



Tekniske data ROWELD P160/5 Saniline P250A

Rar — sveiseomrade @ (Mm)........cccccveevnene 40-160 ..c..veeiiieieiieeeen 40-250

Reor — sveiseomrade @ (inch) .........ccccceeueeeee. 1- 5

Rar - sveiseeffekt ... SDR-rekker se sveising tabeller heftet

Maks distanse (Mm) .......ccccceevveviiiiieinicnnnene 130 i 130

Ereseinnretning:

Elektrisk tilkobling ..........ccccoviiiiiiiiciice 230V AC ..ot 230V AC
50Hz 50Hz

57A
1200W

Motorturtall (Min™) .....ccooovevviieeieee e 300-640

Tomgangsturtall (min-1) Freseskive ...54,5-115

Beskyttelsesklasse / beskyttelsestype 1/1P20

Lydtrykksniva dB(A) Loa | Koawoooereeriereeienee. 8913

Lydeffektsniva dB(A) Lwa} Kwa .eooveeieeiinennee. 10013

Varmeelement:

Elektrisk tilkobling ..........coooviiiiiiiicieee 230V AC ..o 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800w 1500W

Varmeelement - diameter (mm).................... 200 .o 300

Beskyttelsesklasse / beskyttelsestype.......... I/1P20.. .. 111P20

VEKE (KG) vnveeeemeenieeiieseeee e 3,14 5,24

Vekter:

Grunnmaskin (Kg) .....eeeoveerverieeiiieieesieee 34,0 i 36,1

P160/5" Saniline med understell (kg) ........... 48,6

P250A med transportkasse og tilbehar (Kg) ........ccoooveiiiiniiiiiiiiee 131,0

Mal (LxBxH):

P160/5" Saniline innsvinget (mm)................. 715x 430 x 735

utsvinget (arbeidsstilling) (mm)...........cccceeee. 715 x 680 x 1180

P250A i transporkasse (MM) ......oooueeeiiiiieiiie e 800 x 520 x 700

ute av transporkasse (arbeidsstilling) (mm) 800 x 750 x 1300

Stoynivaet kan overskride 85 dB (A) ved arbeid. Bruk hgrselsvern! Maleverdiene malt i henhold til
EN 61029-1:2010!
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Tekniset tiedot ROWELD P160/5 Saniline P250A

Putki — hitsausalue @ (mm) .........ccccevvenneene 40-160 ..cevieiiiiieeeeeeeen 40-250

Putki — hitsausalue @ (inch)...........ccccoceieeene 1- 5

Putki - hitsaustulos .............cccocoiiiiiiiiinne SDR-sarjat katso hitsauspdydat kirjanen

Suurin etaisyys (Mm).......ccccevveiiiiniininenen. 130 i 130

Jyrsinyksikko:

SahKOlitannat.........ccoocveviiiiiii 230VAC ..o 230V AC
50Hz 50Hz

57A
1200W

Moottorin kierrosluku (min")...........ccccceeeenee. 300-640

Tyhjakayntikierrosluku (min-1) Jyrsintera ...54,5-115

Suojataso / kotelointiluokka..............cc.ceceee. 1/1P20

Aanipainetaso dB(A) Loa ! Koa.vovoveveveceennnann. 8913

Aanitehotaso dB(A) Lwa! Kwa.eovovoveveveenenee. 10013

Lampoelementti:

SAhKOliItANNAt ..o 230V AC ..o 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W

Lampoelementti - 1apimitta (mm).................. 200 .o 300

Suojataso / kotelointiluokka .. 111P20

Paino (KG) ...eeooveeriieieeiieeeceeeee e 5,24

Painot:

Peruskone (Kg) ......ccocevveiniiiieeiiiiieeiecce 34,0 i 36,1

P160/5" Saniline alustoineen (kg)................. 48,6

P250A kuljetuslaatikko ja lisalaitteet (Kg).........coveieiiiiiiniiiiciiceen 131,0

Mitat (PxLxK):
P160/5" Saniline kokoon kaannettyna (mm) 715 x 430 x 735
ulos kdannettyna (tydasento) (mm).............. 715 x 680 x 1180

P250A kuljetuslaatikossa (MmM) ........oooiiiiiiiieiie e 800 x 520 x 700
Kuljetuslaatikon paalla (tydasento) (mm) 800 x 750 x 1300

Melutaso voi tyoskennellessa ylittda 85 dB (A). Kayta kuulosuojaimia! Mittaus suoritettu EN
61029-1:2010 mukaisesti!
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Dane techniczne ROWELD P160/5 Saniline P250A

Zakres @ zgrzewanych rur (mm)........ccce.. 40-160 ..c..veeiiieieiieeeen 40-250

Zakres @ zgrzewanych rur (inch) ................. 1- 5

MoOC zgrzewania rur ...........cccecceeeeiieeeniieeenns typoszeregi SDR patrz zatgczonych tabelach zgrzewania

Maksymalna droga przesuwu (mm) ............. 130 i 130

Glowica frezujaca:

Podtaczenie elektryczne..........ccccooceeiiininne 230V AC ... 230V AC
50Hz 50Hz
5,0A 57A
1050W 1200W

Predkos$¢ obrotowa silnika (min)................. 0-1200 ....coiiieiieeiieieceeeee 300-640

Predkos$¢ obrotowa biegu jatowego (min-1) 0-265.........cccoooieiiiieennnen. 54,5-115

tarcza freza

Klasa ochrony/stopien ochrony .................... [/IP20 i

Poziom cignienia akustycznego dB(A) Loa ! Koa 9313

Poziom mocy akustycznej dB(A)  Lwal Kwa 104 13 .o 9313

Element grzewczy:

Podtaczenie elektryczne...........cccocoeeveeniene 230VAC ...t 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W

Srednica plyty grzewczej (Mm)..................... 200 i 300

Klasa ochrony/stopien ochrony .................... [/IP20 i 1/1P20

CieZAr (KG) .uveeveeeieeiieeiee et 314 5,24

Ciezar:

Maszyna podstawowa (Kg) .......ccceeerveeeanunenn. 34,0 i 36,1

P160/5* Saniline z wozkiem bez wktadow (kg) 48,6

P250A ze skrzynig transportowg i walizkg z akcesoriami (kg) ................. 131,0

Wymiary (df. x szer. x wys):

P160/5* ztozona w pozycji transportowej (mm) 715 x 430 x 735

gotowa do pracy (pozycja robocza) (mm)....715 x 680 x 1180

P250A w skrzyni transportowe] (MM) .........ceoieiiiiiiiiiiieie e 800 x 520 x 700
na skrzyni transportowej (pozycja robocza) (Mm)........ccceeeeverieeeneeneeane. 800 x 750 x 1300

Poziom szuméw podczas pracy moze przekraczac 85 dB (A). Nalezy nosi¢ ochraniacz stuchu!
Mierzone wartosci ustalono stosownie do EN 61029-1:2010!
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Technické udaje ROWELD P160/5 Saniline P250A

Zakres @ zgrzewanych rur (mm)........ccce... 40-160 ....vieiiieieeieeeene 40-250

Zakres @ zgrzewanych rur (inch) ................. 1- 5

MoOC zgrzewania rur...........ccceccueeeeieeeniieeenne fady SDR viz sesit parametry pfilozenych

Max. draha pojezdu (Mm)........cccceevveeneennenne 130 i 130

Erézovaci zarizeni:

Elektrické pFipojeni .........cccvvveeiiiiiieiiciiee 230VAC ..o, 230V AC
50Hz 50Hz
5,0A 57A
1050W 1200W

Otacky motoru (Min) ......cccveeevrveeereieene. 0-1200 ..o 300-640

Otacky pfi chodu naprazdno (min') ............ 0-265 ... 54,5-115

téleso kotoucCoveé frézy

TFida ochrany / zplGsob ochrany................... I/1P20 1/1P20

Hladina akustického tlaku dB(A)  Lpa ! Koa. 9313 8913

Hladina akustického vykonu dB(A) Lwa} Kwa 104 13 ..o 10013

Topné téleso:

Elektrické pFipojeni .........ccccovveiieiiciiicie 230VAC ..o, 230V AC
50/60Hz 50/60Hz
800W 1500W

Topné téleso — primér (mm) .........cccceeieene 200 i 300

TFida ochrany / zplGsob ochrany................... [/IP20 i 1/1P20

HMONOSt (KG) -.eevveeieeiiieeiieiiceee e 314 5,24

Hmotnosti:

Zakladni stroj (Kg)...c.veoeervereriininieiireeicne 34,0 i 36,1

P160/5" Saniline s podstavcem (kg)............. 48,6

P250A s pfepravni bednou a s kufrem s pfisluSenstvim (kg)..........c........ 131,0

Rozméry (DxSxV):

P160/5" Saniline ve sklopené poloze (mm)..715 x 430 x 735

ve vychylené poloze (pracovni poloha) (mm)...715 x 680 x 1180

P250A v dopravni bedné (IMm).........cceeiiiiiiiiieeeeeee e 800 x 520 x 700

na dopravni bedné (pracovni poloha) (MMm) .......cccccoeiiiiiiiiieiiienieee 800 x 750 x 1300

Hladina hluku pfi praci maze presahnout 85 dB (A). Je nutno nosit ochranu sluchu! Namérené
hodnoty zjistény v souladu s EN 61029-1:2010!
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Miiszaki adatok ROWELD P160/5 Saniline P250A

Cs6hegesztési tartomany @ (mm)................ 40-160 ..c..veeiiieieiieeeen 40-250

CsOhegesztési tartomany @ (inch)............... 1- 5

Csbhegesztési teljesitmény..........c.ccceeeeee. SDR lasd a mellékelt hegesztési tablazatbol lehet

kiolvasni

Max. elmozduldsi Gt (Mm) ........cccoeveenenennne 130 i 130

Maréberendezés:

Elektromos csatlakozas............cccccceeniennene 230VAC ..., 230V AC
50Hz 50Hz
5,0A 57A
1050W 1200W

Motor fordulatszam (perc ). .....cccccceevieneene 0-1200 ... 300-640

Uresjarasi fordulatszam (perc ") ................. 0-265 ..o 54,5-115

Maroétarcsa

Védelmi besorolas/Védelem fajtdja............... [/IP20 i 1/1P20

Hangnyomas szint dB(A) Loa | Ko covnan.. 9313 e 8913

Hangteljesitmény szint dB(A) Lwa! Kwa......... 10413 e 10013

Elitéelem:

Elektromos csatlakozas 230V AC

50/60Hz
1500W
................................. 300
. 171P20
5,24
Témeq:
AlaPGEP (KG) «-eveenveeririeiieeiee e 34,0 i 36,1
P160/5" Saniline a gép allvannyal (kg)......... 48,6
P250A szallitasi ladaval és tartozékkofferral (Kg).......ocovvveviiicniiiinennnn. 131,0
Méret (HxSzxM):
P160/5" Saniline beforditva (mm)................. 715x 430 x 735
Kiforditva (munkahelyzet) (mm) ................... 715 x 680 x 1180
P250A szallitasi 1adaban (Mm)........ccoiiiiiiiiiee e 800 x 520 x 700

szallitasi ladan (munkahelyzet) (mm) 800 x 750 x 1300

Munka végzésekor a zajszint meghaladhatja a 85 dB (A) értéket. Hallasvédét kell viselni!
Mérésadatok az EN 61029-1:2010 nek megfelel6 médon felvéve!
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[nanasoH ceapku TPY6 @ (MM)........covveerenenne 40-160 ..cevieiiiiieeeeeeeen 40-250

[unanasoH ceapku Tpy6 @ (inch)...........c....... 1- 5

[OnanasoH OaBNEHUS.........ccvvvveeeeeeeeiiieeeennnn. SDR cM. Ha NpUNoXeHHbIX Tabnulax ceapku

Makc. nyTb nepemMeLleHns (MM) .........ccc..e.... 130 i 130

PpesepHbIN arperar:

ONEKTPOMNOAKITIOUEHME. .....cceeveeeeeere e 230BAC ....ovveeeeeeiiieeeen, 230B AC
50Hz 50Hz
5,0A 57A
1050BT 1200BT

YacTora BpaweHus asuratens (06./MuH).....0-1200 ..........cceeveineenneennn. 300-640

YacToTa BpawieHus asuratenst (06./MuH) ....0-265 ..........ccoeiiiiiiinene 54,5-115

Ha XOrnocTOM xofy (AVCKOBBIV KOpryc dpesbl)

CTENEHB/TUMN 3ALUMNTBI ..veveeeeeeeeiiieeeeeeeeeeieees T/IP20 e, 1/1P20

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBMEHMs

OB(A) Loa | Koaeeeieeeneieeeseee e 9313 e 8913

YpoBeHb 3BYyKOMNPOBOAHOCTU

,D,E(A) LWA: KWA .............................................. 104 : B s 100 : 3

HarpeBaTtenbHbI 3NEMEHT:

ONEKTPOMOAKITIOUEHME. .....ccnvveeeerieeeeieeeeens 230BAC ....ooveeeeeicieeeee, 230B AC
50/60Hz 50/60Hz
800BT 1500BT

[Onametp HarpeBaTenbHOro anemeHTa (MM).200 .........ccceeeiieeeiiiieeniinenne 300

CTEeNEHb/TUN 3ALUMNTDBI ..veeeeeeeeeciirieeeeeeeeeiieees T/IP20 e 1/1P20

MaCCA (KI).uveeiieeiieiiieeee e 314 e 5,24

Macca:

Ba3oBast MaLLMHA (KI) ..eeerveeeeiiieeeiieee e 34,0 i 36,1

P160/5" Saniline ¢ noacTaBkow (Kr).............. 48,6

P250A ¢ TpaHCNOPTHbLIM ALLMKOM U MPUHAANEXHOCTAMM (KI) ..o 131,0

Pa3smepsb! (O x W x B):

P160/5 Saniline ka4aem (MM)............ccc....... 715 x 430 x 735

OTKMHYTb (paboyee nonoxeHue) (MM).......... 715 x 680 x 1180

P250A B TPAHCMOPTHOM SILLIMKE (MM)...cuveiiiieeireniieesieeeiee st 800 x 520 x 700
Ha TPaHCMOPTHOM SiLLMKe (paboyee MOMOKEHNE) (MM).......cuverueeeveereeannne. 800 x 750 x 1300

Bo Bpemsi paboThl ypoBeHb LyMa MoXeT npeBbiwaTb 85 o65(A). HapeBaTb npoTuBOLIYMHbIE
HaywHuku! VismepeHHble 3HayeHns nony4yeHbl B cootBeTcTBUM ¢ EN 61029-1:2010!
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ROTHENBERGER Worldwide

Australia ROTHENBERGER Australia Pty. Ltd.
Unit 6 « 13 Hoyle Avenue » Castle Hill » N.S.W. 2154
Tel. +612/9899 7577 » Fax +612/9899 76 77
rothenberger@rothenberger.com.au
www.rothenberger.com.au

Austria ROTHENBERGER Werkzeuge- und Maschinen
Handelsgesellschaft m.b.H.
GewerbeparkstraRe 9 « A-5081 Anif

Tel. + 436246 /7 20 91-45 « Fax + 436246 /7 20 91-15

office@rothenberger.at » www.rothenberger.at

Belgium ROTHENBERGER Benelux bvba
Antwerpsesteenweg 59 « B-2630 Aartselaar
Tel. +323/8772277 -Fax +323/877 0394
info@rothenberger.be » www.rothenberger.be

Brazii ROTHENBERGER do Brasil LTDA
Av. Fagundes de Oliveira, 538 - Galpdo A4
09950-300 - Diadema / SP - Brazil

Tel. + 55 11/ 40 44- 4748 - Fax + 55 11/ 40 44- 5051
spacente@rothenberger.com.br « www.rothenberger.com.br

Bulgaria ROTHENBERGER Bulgaria GmbH
Boul. Sitnjakovo 79 - BG-1111 Sofia
Tel. +359/2946 14 59  Fax + 359/29 46 12 05
info@rothenb bg » www.roth ~bg

China ROTHENBERGER Pipe Tool (Shanghai) Co., Ltd.

D-4, No.195 Qianpu Road,East New Area of Songjiang

Industrial Zone, Shanghai 201611, China
Tel. + 86 21 /67 60 20 61 - + 86 21 / 67 60 20 67
Fax + 86 21/ 67 60 20 63 - office@rothenberger.cn

Czech ROTHENBERGER CZ
Republic  Prumyslova 1306/7 « 102 00 Praha 10
Tel. +420 271 730 183 - Fax +420 267 310 187
prodej@rothenberger.cz « www.rothenberger.cz

Denmark ROTHENBERGER Scandinavia A/S
Smedevasnget 8 « DK-9560 Hadsund
Tel. + 4598/ 15 75 66 » Fax + 4598 / 15 68 23
roscan@rothenberger.dk

France ROTHENBERGER France S.A.

24, rue des Drapiers, BP 45033 « F-57071 Metz Cedex 3

Tel. +333/87 749292 - Fax + 33 3/87 74 94 03
info-fr@rothenberger.com » www.rothenberger.fr

Germany ROTHENBERGER Deutschland GmbH
IndustriestraRe 7  D-65779 Kelkheim/Germany

Tel. + 49 61 95/ 800 81 00 + Fax + 49 61 95/800 3739

verkauf-deutschland@rothenberger.com
www.rothenberger.com

ROTHENBERGER Werkzeuge Produktion GmbH

LilienthalstraBe 71- 87 « D-37235 Hessisch-Lichtenau

Tel. + 49 56 02/ 93 94-0 - Fax + 49 56 02/ 93 94 36

Greece ROTHENBERGER Hellas S.A.
Agias Kyriakis 45 » 17564 Paleo Faliro  Greece
Tel. + 30 210 94 02 049 - +30 210 94 07 302/ 3
Fax + 30210/ 94 07 322
ro-he@otenet.gr - www.rothenberger.com

Hungary ROTHENBERGER Hungary Kift.
Gubacsi tt 26 » H-1097 Budapest
Tel. + 36 1/347-50 40 - Fax + 36 1/347 - 50 59
info@rothenb hu « www.rothenb hu

India ROTHENBERGER India Pvt. Ltd.
Plot No 17, Sector - 37, Pace city-|
Gurgaon, Haryana - 122 001, India
Tel. 91124- 4618900 - Fax 91124- 4019471
contactus@rothenbergerindia.com
www.rothenberger.com

ltaly ROTHENBERGER Italiana s.r..
Via G. Reiss Romoli 17-19 - 1-20019 Settimo Milanese
Tel. + 39 02/ 33 50 601 « Fax + 39 02 / 33 50 0151
info@rothenberger.it - www.rothenberger.it

Nether- ROTHENBERGER Nederland bv
lands Postbus 45 « NL-5120 AA Rijen
Tel. +31161/293579 « Fax + 31 1 61/293908
info@rother nl « www.roth

Poland ROTHENBERGER Polska Sp.z.0.0.
Ul. Annopol 4A « Budynek C * PL-03-236 Warszawa
TeI.+4822/2 135900 « Fax +48 22 /2 13 59 01
biuro@rothenberger.pl « www.rothenberger.pl

Russia ROTHENBERGER Russia
Avtosavodskaya str. 25
115280 Moscow, Russia
Tel. + 7 485 / 792 59 44 « Fax + 7 495 / 792 59 46
info@rothenberger.rz » www.rothenberger.ru

South ROTHENBERGER-TOOLS SA (PTY) Ltd.

Africa  P.O. Box 4360 « Edenvale 1610
165 Vanderbijl Street, Meadowdale Germiston
Gauteng (Johannesburg), th Africa
Tel. +2711/37296 31+ Fax+2711/3729632
mfo@rothenbergeroo za « www.rothenberger.co.za

Spain ROTHENBERGER S.A.
Ctra. Durango-Elorrio, Km 2 » E-48220 Abadiano (Vizcaya)
(P.O. Box) 117 * E-48200 Durango (Vizcaya
Tel. +3494 /6210100« Fax+3494/6210131
export@rott os * www.rott s

Sweden ROTHENBERGER Sweden AB

Hemvéamsgatan 22 « S- 171 54 Solna, Sverige
Tel. +468/54602300 Fax +46 8/ 54 60 23 01
roswe@rothenberger.se » www.rothenberger.se

Switzerland ROTHENBERGER (Schweiz) AG

Herostr. 9 « CH-8048 Ziirich
Tel. + 41 (0)44 435 30 30 * Fax + 41 (0)44 401 06 08
info@rothenberger-werkzeuge.ch

Turkey ROTHENBERGER Tes. Alet ve Mak. San. Tic. Ltd. Sti
Poyraz Sok. No: 20/3 - Detay Is Merkezi
TR-34722 Kadikdy-Istanbul
TeI +90/216 449 24 85 » Fax + 90 / 216 449 24 87
rothenb ‘@rothenb com.tr

www rothenberger tr

UAE ROTHENBERGER Middle East FZCO
PO Box 261190 « Jebel Ali Free Zone
Dubai, United Arab Emirates
Tel. + 971/ 48 83 97 77 « Fax + 971/ 48 83 97 57
office@rothenberger.ae

ROTHENBERGER EQUIPMENT TRADING & SERVICES LLC
PO Box 91208 « Mussafah Indusirial Area

Abu Dhabi, United Arab Emirates

Tel. + 971/ 25 50 01 54 « + 971/ 25 50 01 53
uaesales@rothenberger.ae

UK ROTHENBERGER UK Limited
2, Kingsthorne Park, Henson Way,
Kettering + GB-Northants NN16 8PX
Tel. + 44 15 36 /31 03 00 « Fax + 44 15 36 / 31 06 00
info@rothenberger.co.uk

USA ROTHENBERGER USALLC
7130 Clinton Road « Loves Park, IL 61111, USA
Tel. +1/80 0545 76 98 « Fax + 1/81 56 33 08 79
pipetools@rothenberger-usa.com
www.rothenberger-usa.com

ROTHENBERGER Werkzeuge GmbH
IndustriestraBe 7

D- 65779 Kelkheim / Germany
Telefon + 49 (0) 61 95/ 800 - 0

Fax + 49 (0) 6195/ 800 - 3500
info@rothenberger.com

1300002353-i0/F&E

www.rothenberger.com



